



课余时间，我最喜欢在育英亭里坐坐，看看书。



摄影：南京育英外国语学校初一（2）班许诺

南京育英外国语学校：以生为本，以材为才 对每一位学生负责，让每一位学生成才

“在育英，我们感受了太多的温馨和难忘；在育英，我们自如而又丰富地快乐成长；在育英，我们把努力变成亮眼的成绩单……”这就是孩子们眼中的南京育英外国语学校。学校自办学之初就提出：办一所面向工薪阶层，以小班化英语教学为特色的民办外国语学校。办学二十四载，不忘初心，坚持“为民办教育，为国育英才”的办学宗旨，培育了“自强不息、追求卓越”的育英精神，形成了“以生为本，以材为才”的办学理念，确立了质量卓越、办学规范、校风优良、特色鲜明的学校品牌。

通讯员 汪琳 秦利民

求索路

二十四载初心不改

学校在建校初期就提出：“每一位学生不求同步发展，但都要发展；每一位学生不求同步提高，但都要提高；每一位学生不求同一规格，但都要合格”，核心思想就是强调“对每一位学生负责”。在多年的办学实践中，学校进一步确立了“生本教育”的办学理念——“以生为本，以材为才”。对每一位学生负责，让每一位学生成才，是学校矢志不渝的教育追求。

关键词：课题研究 引领课改，提升质量

学校先后承担了多个江苏省“十一五”“十二五”规划课题，与课题同步进行的课改实践也取得了显著成效。“以学定教”“学案导学”“小组合作学习”“构建师生学习共同体”等一批课改成果，已经成为具有育英特色的课堂教学新模式，促进了教育教学质量持续、稳步地提升。该校中考成绩一直在市区名列前茅。

学校成功举行江苏省教育科学“十二五”规划立项课题《聚焦有效课堂构建师生学习共同体的实践研究》的开放日活动，杨永、陈璐、胡伟3位老师举行公开课，语文教研组景玲、徐咏梅等13位老师进行校本研修展示，刘春兰、陈宝霞等老师作了专题介绍，省市专家及参会人员给予高度评价。

关键词：英语教学 “六双”特色，成绩斐然

南京育英外国语学校的英语教学已经形成“六双”特色模式，即双班制、双师制、双教材、双课时、双课堂、“双优秀”（中考成绩优秀、英语竞赛成绩优秀）。

学校是北京外国语大学的“优秀实验基地”，并被授予“突出贡献奖”。学校英语教研组多次被评为“南京市先进教研组”。学生多次荣获南京市中学生英语口语大赛一、二等奖。2016年11月，“南京地区基础英语素质教育研讨会”在学校成

功举办。学校的于群芳老师执教初一年级的“Princess Pip's Holiday”，把握教材到位，课堂节奏紧凑、活泼生动、气氛活跃。

关键词：跆拳道运动 享誉全国，“踢”向世界

2016年7月，由张舒老师作为领队和主教练的中国少年跆拳道队赴俄罗斯参加亚洲儿童运动会，夺得“一银一铜”的好成绩。作为江苏省体育传统学校、南京市阳光体育学校（跆拳道特色），南京育英外国语学校在2014年、2015年、2016年南京市阳光体育学校考核中，连续三年被评为南京市一等奖。学校还是中国中学生体协跆拳道分会的副主席单位，在全国中小学生跆拳道锦标赛中，团体总分稳居全国前三名。

关键词：国际交往 文化交流，心怀世界

2017年3月22日，“第四届世界中学生水资源保护研讨会”在学校圆满举行，来自中国、美国、德国、加拿大、印度等国家的9所学校的师生代表参会，围绕“城市水环境”主题进行研讨。此前，2010年、2012年、2014年，学校已连续成功举办三届“世界中学生水资源保护研讨会”，来自美国、德国、南非、印度、新加坡和中国香港的师生代表参加研讨。中外学生进行了广泛的文化交流活动。学校与美国、德国、加拿大、中国香港等地的多所学校结为友好学校。



第四届世界中学生水资源保护研讨会



跆拳道展示

美校园

园林式校园，学习的乐园，精神的家园

“这里，是一方纯洁的沃土，孕育了无数花朵，培育了万千幼苗；这里，是一块助你腾飞的跳板，与你一起等待由材到才的完美蜕变，谱写人生新篇章。”这是全体育英老师对孩子们的拳拳呵护之心。

24年来，作为一所“不求回报”的非营利性全日制民办学校，学校不仅培养了近万名优秀毕业生，为政府节省了2亿多元的财政支出，还在2007年自筹4000多万元，征地7亩，新建教学大楼。

校园布局合理，设施设备齐全、先进。学校积极创建“智慧校园”，全面推进网络与数字化环境下的教学实验，以促

进教育教学及学校管理水平的全面提升。

学校最近又投入550多万元，建设园林式校园，为学生们提供了优越的学习环境：整洁美观的育英楼、育才楼、育人楼、育德楼，建筑风格和谐；书香花苑、感恩涌泉、四季庭院、演讲广场、悦读屋、凤凰阅览室、跆拳道馆、金川河绿化风光带、育英亭……构成一道道亮丽的风景线。自然和人文景观充分体现办学理念和教育内涵，很好地发挥了育人功能。

从铁肩剑胆扛起的初心，到矢志不渝的砥砺前行，只为对每一位学生负责，让每一位学生成才！